

**КООРДИНАЦІЙНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ
ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ, ГОЛІВ МІСЦЕВИХ ДЕРЖАВНИХ
АДМІНІСТРАЦІЙ, ЇХ ПЕРШИХ ЗАСТУПНИКІВ ТА ЗАСТУПНИКІВ,
ПОСАДОВИХ ОСІБ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ДЕПУТАТІВ
МІСЦЕВИХ РАД ПРИ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГЕНТСТВІ УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

ПРОТОКОЛ № 9

м. Київ

16 червня 2022 року

Формат проведення:

відеоконференція на платформі Zoom для членів Координаційної ради та онлайн-трансляція на YouTube-каналі НАДС для інших учасників заходу.

НА ЗАСІДАННІ ПРИСУТНІ 20 ЧЛЕНІВ КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ
(список додається)

ЗАПРОШЕНІ ОСОБИ, ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:

представники Міністерства освіти і науки України, інших державних органів, закладів вищої освіти.

МОДЕРАТОР:

Андрій ЗАБОЛОТНИЙ, голова Координаційної ради, заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАСІДАННЯ

1. Відкриття засідання Координаційної ради.
2. Вітальне слово Наталії АЛЮШИНОЇ, Голови НАДС.
3. Виступ Олега ШАРОВА, Генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України на тему: «Особливості вступної кампанії у 2022 році».
4. Виступ Людмили РИКОВОЇ, директора Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування НАДС на тему: «Питання підготовки та підвищення кваліфікації публічних службовців у 2022 році».
5. Виступ Наталії ДОНЧЕНКО, начальник Управління розміщення та

виконання державного замовлення на професійне навчання НАДС на тему: «Проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у 2022 році через Порталі управління знаннями».

6. Загальне обговорення та прийняття рішення.

Засідання відкрив **АНДРІЙ ЗАБОЛОТНИЙ**, *голова Координаційної ради, заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби*, який привітав учасників засідання Координаційної ради, представив порядок денний та наголосив на важливості організації та проведення професійного навчання публічних службовців у воєнний та післявоєнний період, а також необхідності оперативно реагувати та запити публічних службовців на навчання, зміст якого враховував би сьогоденні потреби.

СЛУХАЛИ:

НАТАЛІЮ АЛЮШИНУ, *Голову Національного агентства України з питань державної служби*, яка привітала членів Координаційної ради, інших учасників засідання та зазначила, що реформа системи професійного навчання публічних службовців дозволила зробити значний крок у напрямі зміни підходів до професійного розвитку публічних службовців. Проте в умовах війни з'явилися нові виклики та завдання для цієї системи.

Наталія Алюшина акцентувала увагу на проведеній у 2021 році атестації магістрів публічного управління та адміністрування у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту, важливості визначення потреб у професійному навчанні публічних службовців, особливостях проведення у 2022 році конкурсного відбору закладів вищої та післядипломної освіти на виконання державного замовлення НАДС на професійне навчання публічних службовців з використанням функціональних можливостей Порталу управління знаннями.

Також Наталія Олександрівна звернула увагу учасників засідання на необхідності формування нових компетентностей публічних службовців в умовах виконання ними службових обов'язків під час дії правового режиму воєнного стану.

“Ми працюємо над тим, щоб не допустити формального ставлення до професійного навчання управлінця, який буде працювати в реаліях сьогодення. Суспільство чекає від публічної служби нестандартних та ефективних рішень”, – зазначила Наталія Алюшина.

ОЛЕГА ШАРОВА, *Генерального директора Директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України*, який відзначив важливість підготовки закладів вищої освіти до можливих викликів війни та її наслідків, зокрема і проведення вступної компанії та подальшого навчання з обов'язковим дотриманням вимог безпеки.

Як зазначив Олег Ігорович, проведення пробного ЄДКІ за спеціальністю

«Публічне управління та адміністрування» став цінним досвідом щодо підготовки країни до проведення національного мультипредметного тесту. Аналіз результатів проведення ЄДКІ виявив низку позитивних аспектів, як от різниця у підготовці магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» у різних закладах вищої освіти, тобто кожен окремий заклад освіти формує власну освітньо-професійну програму підготовки магістрів, виходячи із своїх академічних традицій і реальних можливостей. Водночас результати цього іспиту показали певні недоліки електронної системи тестування, над виправленням яких саме зараз працюють відповідні підрозділи Міністерства освіти і науки України. Окрім того, деякі заклади вищої освіти під час підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» проігнорували затвердженні Міністерством освіти і науки стандарт вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Саме тому, підкреслив спікер, важливо було провести апробацію ЄДКІ, щоб до проведення обов'язкового іспиту у наступних роках виявлені недоліки можна було усунути.

Також Олег Шаров поінформував, що у 2022 році з об'єктивних причин не буде проводитись ні обов'язкового, ні пробного ЄДКІ.

Окрім того, керівник Директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України окреслив особливості проведення вступної кампанія у 2022 році, яка проводитиметься із дотриманням усіх необхідних вимог безпеки. Так, в Україні особи, які мають ступінь бакалавра, для вступу на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів складатимуть магістерський тест навчальної компетентності в тимчасових екзаменаційних центрах, в яких передбачається одночасна присутність в приміщенні від 40 до 60 осіб. Результати проходження магістерського тесту навчальної компетентності вступники будуть знати відразу, оскільки вони будуть бачити кількість правильних відповідей. Особливі умови вступу діятимуть для осіб, переміщених з тимчасово окупованих територій, зокрема після закінчення бакалаврату передбачається можливість на підставі заяви та мотиваційного листа продовження їх навчання у тому самому закладі вищої освіти, за тією ж спеціальністю із збереженням джерела фінансування.

На завершення виступу директор Генеральний директор директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України подякував НАДС за спільну роботу і плідну співпрацю.

ЛЮДМИЛУ РИКОВУ, директора Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування НАДС, яка підкреслила, що підготовка фахівців з державного управління залишається одним із державних пріоритетів, проте нові обставини потребують врегулюванні особливостей вступу публічних службовців на навчання у 2022 році. Так, НАДС було внесено зміни до Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування», зокрема розширено перелік категорій осіб, які мають право вступати на навчання за заочною формою здобуття освіти за державним замовленням НАДС, передбачено подання документів для вступу на навчання в електронній формі та з накладання електронного підпису.

Також Людмила Олександрівна поінформувала і про зміни в системі

підвищення кваліфікації публічних службовців: введення поняття «типова загальна програма підвищення кваліфікації»; передбачення можливості проектам міжнародної технічної допомоги розробляти та реалізовувати програми підвищення кваліфікації з власної ініціативи або у партнерстві з іншими провайдерами; запровадження норми щодо обов'язкового оновлення або перегляду програм.

Директор Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування НАДС також звернула увагу провайдерів освітніх послуг на особливості оформлення документів про підвищення кваліфікації.

НАТАЛІЮ ДОНЧЕНКО, начальника Управління розміщення та виконання державного замовлення на професійне навчання, яка розповіла учасникам засідання про особливості проведення автоматизованого конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» і підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування через Портал управління знаннями.

Наталія Миколаївна окреслила переваги автоматизованого проведення конкурсного відбору та ознайомила з процедурою, за якою відбуватиметься подача конкурсних пропозицій та конкурсної документації.

ВИСТУПИЛИ:

ОЛЕКСАНДР ЛОГІНОВ, аналітик Аналітичного Центру Асоціації міст України, який поставив уточнюючі запитання щодо подачі деяких обов'язкових документів для участі у конкурсному відборі та процедури визначення переможців конкурсу.

ДМИТРО ДЗВІНЧУК, директор Інституту гуманітарної підготовки та державного управління Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, який подякував НАДС за роботу, що була проведена для переведення процедури конкурсного відбору до цифрового формату та поставив декілька уточнюючих запитань щодо процедури подання конкурсної пропозиції, інших деталей конкурсного відбору, зокрема щодо можливості навчання публічних службовців за програмою підготовки здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» за очною формою.

РАДМІЛА ВОЙТОВИЧ, ректор Інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості України, яка висловила вдячність НАДС за методологічну, консультативну допомогу закладам вищої освіти, зокрема адаптацію вступної кампанії до вимог воєнного часу та інші нововведення у системі професійного навчання.

ЮРІЙ ПІЖУК, голова Професійної спілки працівників державних установ України, який підтримав попередніх спікерів та підтримав представлений проект рішення.

ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ:

АНДРІЙ ЗАБОЛОТНИЙ, *голова Координаційної ради, перший заступник Голови Національного агентства України з питань державної служби*, узагальнив напрацьовані рішення та запропонував членам Координаційної ради їх ухвалити.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 20, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Шарова О.І., Генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України, про особливості вступної кампанії у 2022 році та проведення атестації здобувачів вищої освіти ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

2. Взяти до відома інформацію Рикової Л.О., директора Генерального департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби, щодо підготовки та підвищення кваліфікації публічних службовців у 2022 році.

2.1. Генеральному департаменту з питань професійного розвитку державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування Національного агентства України з питань державної служби провести інформаційно-комунікативні заходи за участі суб'єктів надання освітніх послуг у сфері професійного навчання (провайдерів) щодо створення та видачі оригіналів електронних документів про підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад через Портал управління знаннями.

3. Взяти до відома інформацію Донченко Н.М., начальника Управління розміщення та виконання державного замовлення на професійне навчання Національного агентства України з питань державної служби, про проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» та підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування у 2022 році через Портал управління знаннями.

3.1. Управлінню розміщення та виконання державного замовлення на професійне навчання Національного агентства України з питань державної служби провести інформаційно-комунікативні заходи, спрямовані на інформування та роз'яснення особливостей проведення у 2022 конкурсного відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем

магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» і підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування році через Портал управління знаннями, зокрема за участю осіб, відповідальних за подання заявок на участь у конкурсному відборі.

Голова Координаційної ради —
заступник Голови НАДС



Андрій ЗАБОЛОТНИЙ

Секретар Координаційної ради



Оксана БУТКО

СПИСОК

членів Координаційної ради з питань професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад при НАДС, присутніх на засіданні Координаційної ради 16 червня 2022 року

1. ЗАБОЛОТНИЙ Андрій Володимирович
2. РИКОВА Людмила Олександрівна
3. БУТКО Оксана Костянтинівна
4. БОГУСЛАВ Марія Володимирівна
5. ВОЙТОВИЧ Радмила Василівна
6. ГУК Андрій Костянтинович
7. ДЗВІНЧУК Дмитро Іванович
8. ДОНЧЕНКО Наталія Миколаївна
9. КАНАВЕЦЬ Марина Володимирівна
10. КОЛІСНИК Людмила Володимирівна
11. КУКУШКІН Костянтин Миколайович
12. ЛИТВИНЕНКО Тетяна Миколаївна
13. ЛОГІНОВ Олександр Володимирович
14. МАКОВСЬКИЙ Олександр Анатолійович
15. НАУЛІК Наталія Степанівна
16. ПІЖУК Юрій Миколайович
17. СИВОКОНЬ Дмитро Володимирович
18. СІКС Угіс
19. СТУДЕНЕЦЬКА Альона Олексіївна
20. ЯРМИСТИЙ Микола Васильович